

## Благодарность князя

Автор: Кузьмище Киевлянин

22.06.2014 09:45 - Обновлено 22.06.2014 10:03

---

Пресс-служба князя Андрея Боголюбского в ответ на многочисленные вопросы жителей Владимира сообщает, что здоровье Князя уже не внушает опасений. Вчерашний кризис, связанный с сильнейшим приступом икоты, оказался не таким продолжительным, и после окончания заседания Клуба Спасский Холмъ, посвященного князю Андрею, икота прекратилась. Князь поблагодарил участников заседания за быстрое и оперативное обсуждение его личности, но предупредил, что следующий приступ икоты он намерен лечить с помощью ручного колюще-режущего инструмента исключительно путем внутреннего употребления. "И это будут не мои внутренности" - добродушно посмеиваясь добавил князь.